
上府中公園関係資料 

１ 経費等実績  

（１）指定管理料の参考価格

５２，３０７千円（平成 29 年度実績）

（２）公園を管理する職員の人数（平成 29年度）
４人～１０人（平均６人／日）

（３）光熱水費等（平成 27年度～平成 29年度）
単位 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平 均

電 気 料 金 円 6,551,824 5,091,416 5,905,646 5,849,629 円

水 道 代 円 1,129,533 1,082,220 1,032,435 1,081,396 円

ガ ス 料 金 円 13,728 13,008 11,707 12,814 円

計 円 7,695,085 6,186,644 6,949,788 6,943,839 円

（４）修 繕 費（平成 27年度～平成 29年度）
単位 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平 均

修 繕 費 円 2,155,974 2,542,298 1,623,891 2,107,388 円

２ 有料施設の状況  

（１）有料施設の利用料金

 小田原市体育施設条例に定める利用料金の上限額の範囲内で、現在の指定管理者が設置し

ている額は次のとおりです。

施設名称 区分 単位 金額

小田原球場 職業野球団体 1時間 10,280 円

社会人

大学生

市内の団体 1時間 4,110 円

市外の団体 1時間 8,220 円

高校生 市内の団体 1時間 3,080 円

市外の団体 1時間 6,170 円

中学生

小学生

市内の団体 1時間 2,050 円

市外の団体 1時間 4,110 円

入場料を徴収する場合 1日 利用料金+入場料の最高
額の 100倍に相当する額

小田原球場

附属施設・器具

会議室 1時間 510 円

本部室 1時間 300 円
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役員室 1時間 200 円

スコアボード 1時間 2,050 円

放送器具 1時間 200 円

照明施設 全灯 1時間 17,480 円

1/2点灯 1時間 14,400 円

上府中スポーツ広場 市内の団体 1時間 1,230 円

市外の団体 1時間 2,460 円

上府中スポーツ広場付属施設 照明施設 1時間 1,020 円

※ 市内の団体とは、小田原市内に事業所等のある団体をいう。

※ 市内とは、小田原市、南足柄市、二宮町、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町、

箱根町、真鶴町、湯河原町をいう。

（２）有料施設の利用者数と収入の状況（平成 27年度～平成 29年度）
単位 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平 均

小

田

原

球

場

開 放 日 日 275 277 280 277 日

利用可能日 日 246 245 241 244 日

利用日数 日 210 190 182 194 日

利用時間 時間 1,214 1,132 1,082 1,143 時間

うちナイター 時間 3 2 7 4 時間

利用人数 人 22,443 19,058 20,243 20,581 人

使用料収入 円 3,261,710 3,108,095 2,884,415 3,084,740 円

上
府
中
ス
ポ
ー
ツ
広
場

開 放 日 日 306 303 305 305 日

利用可能日 日 275 270 267 271 日

利用日数 日 224 233 222 226 日

利用時間 時間 1,131 1,208 1,213 1,184 時間

うちナイター 時間 357 433 437 409 時間

利用人数 人 20,411 21,689 20,102 20,734 人

使用料収入 円 1,484,220 1,561,965 1,606,860 1,551,015 円

使用料収入計 円 4,745,930 4,670,060 4,491,275 4,635,755 円

３ 設置管理許可施設の状況  

（１）指定管理者以外が設置・管理している施設

施 設 名 区 分 面 積 等 備 考

器具倉庫 設 置 6.0㎡ 小田原サッカー協会（H26.9～）
器具倉庫 設 置 3.0㎡ 小田原ペタンク協会（H30.4～）
モニュメント 設 置 ７基 小田原市長（文化政策課）
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上府中公園アンケート集計　回答数４００　　調査期間　平成２９年４月～５月、１０月～１１月

１．性別 ２．年代
人 ％ 人 ％

男性 153 38 １０代 10 3
女性 247 62 ２０代 42 11

400 ３０代 156 39
４０代 113 28
５０代 34 9
６０代 45 11

400

３．住所 ４．来園方法
人 ％ 人 ％

小田原市 271 68 徒歩 40 10
県内他市町村 111 28 自動車 329 82
その他 18 5 電車・バス 4 1

400 自転車 26 7
その他 1 0

400

５．来園人数 ６．滞在時間
人 ％ 人 ％

１名 50 13 １時間 97 24
２名 101 25 ２時間 144 36
３名 100 25 ３時間 64 16
４名 58 15 ３時間時間以上 95 24
５名 25 6 400
６名以上 66 17
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７．来園目的（複数回答） ８．来園回数
人 ％ 人 ％

散策・休憩 41 9 毎日 19 5
運動・スポーツ 107 25 週に１・２回 62 16
子供を遊ばせる 169 39 月に１・２回 152 38
花の観賞 10 2 年に数回 138 35
イベント 96 22 初めて 29 7
その他 13 3 400

436

９．利用場所（複数回答）
人 ％

スポーツ広場 88 17
野球場 6 1
バスケットコート 16 3
親水広場 113 21
ちびっ子アスレチック 149 28
多目的広場 62 12
ウォーキングロード 55 10
花等の散策路 32 6
その他 6 1

527

１０．利用案内・対応・快適さ等
①スタッフ・窓口の対応 ②情報・案内の分かりやすさ

人 ％ 人 ％
満足 49 12 満足 49 12
ほぼ満足 97 24 ほぼ満足 120 30
普通 127 32 普通 164 41
やや不満 1 0 やや不満 5 1
不満 0 0 不満 1 0
不明 126 32 不明 61 15
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③樹木・植物の状態 ④トイレ・休憩所の清潔さ
人 ％ 人 ％

満足 92 23 満足 49 12
ほぼ満足 132 33 ほぼ満足 72 18
普通 116 29 普通 178 45
やや不満 11 3 やや不満 54 14
不満 1 0 不満 18 5
不明 48 12 不明 29 7

400 400

１１．知ったきっかけ
人 ％

小田原市広報 36 9
小田原市HP 13 3
上府中公園HP 45 11
タウン誌・新聞 25 6
口コミ 152 38
その他（地元・近所等） 129 32
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１２．ご意見・ご要望
＜公園全般＞
・駐車料金や利用料金がかからないで遊べるので助かる。（３人）
・遊具が新しく安全になり子供が楽しく遊べるようになったのでありがたい。
・広くて子供を遊ばせやすくてよかった。夏は水遊びもできるので利用回数が増えそうです。（３人）
・木が多くゴミが少ないので気持ちが良いです。
・子供を遊ばせていても安心。（２人）
・バスケットゴールを使える施設が少ないのでありがたいです。
・いつも公園内がきれいで良いです。（４人）
・木が切られてさみしい。
・去年、噴水で遊んだ時滑りやすかったのでもう少しきれいにして欲しい。
・ストライダーやスケートボードは禁止でしたら注意を強化して欲しい。
・スケボーができる場所をつくって欲しい。
・自動販売機が公園の中に欲しい（６人）
・食べ物を買うところがないので不便です。（２人）
・コンビニがあると良い。
・ゴミ箱や喫茶店があればなお良いです。
・カミイチ以外の週末に飲食系のケータリングがあると良い。
・木陰にベンチがあると良い。
・遊具がもう少しあると良い。（７人）
・バスケットゴールを高くして欲しい。増やして欲しい。（２人）
・ボールや縄跳びのレンタルがあると嬉しい。
・月曜日も砂場を使えるようにして欲しい。
・ふれあい動物園があると良い。
・灰皿を無くして欲しい。（３人）
・人が多いとあまり遊べない。
・歩きスマホをしている中高年が多く、子供がぶつかりそうになった。（２人）
・駐車場の入口のポールをもう少し広く開けて欲しい。

＜イベント関係＞

・フリーマーケットを楽しみにしています。（２人）
・カミイチにいろいろなお店が出ていて楽しかった。（４人）
・あおぞら工作室でかなづちが使えたり子供が楽しんでいました。（７人）
・ドッグランを作って欲しい。（２人）
・スポーツ広場観覧席の屋根をつくって欲しい。
・駐車場の確保。
・イベント情報について駐車場や入口付近に大きく掲示して欲しい。

＜トイレ関係＞
・トイレがもう少しきれいだと良いです。（５人）
・トイレのにおいが少し気になります。
・洋式トイレ、子供用補助便器、おむつ替えの台、ハンドソープ。
・トイレを増やして欲しい。（２人）
・トイレの案内を増やして欲しい。

・フリーマーケットに参加して２年目ですが朝早くからのスタッフの方の心遣いが行き届いて嬉しく思っていま
す。たくさんの人が集まる一つの行事が若い人を中心に盛り上がった一日であることに感謝。

6




